
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника милиции

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Новокузнецкого района, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти опасного для жизни и здоровья).

Следствием установлено, что подозреваемый спровоцировал массовую драку в одном из кафе, после чего вышел на улицу и из травматического пистолета расстрелял припаркованный автомобиль, а затем скрылся с места происшествия. Увидев сотрудников ГИБДД, злоумышленник напал на одного из них, нанес несколько ударов и вновь попытался скрыться.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/726219>